

再也看不到你神奇“飙三分”了

朱芳雨宣布退役:这是艰难决定但终究会到来

星报综合消息 6月18日,广东男篮功勋老将朱芳雨正式宣布退役。

“这是一个艰难的决定,但终究会到来,我的篮球职业生涯在今天正式画上句号。从踏入篮球这片热土开始,感谢我父亲让我接触了篮球,感谢我的对手让我在场上的一分钟都充满了挑战,感谢我所有的队友让我成就了这20多年精彩的篮球生涯。今天是结束,也是新的开始;我享受作为球员所获得的一切;我也期待新岗位

的挑战。”在个人微博上,朱芳雨写道。

朱芳雨今年34岁,身高2.01米,司职小前锋。他自1999-00赛季进入CBA,职业生涯一直效力于广东男篮。十多个赛季中,朱芳雨一步步成为CBA的传奇,是CBA历史上唯一一个得分超过1万分的球员。同时,朱芳雨还斩获了众多荣誉,目前是CBA历史得分王和三分王。

但由于伤病和年龄的影响,朱芳雨的状态也在下滑。上赛季,朱芳雨虽然仍然不时有出色表

现,但整个赛季,朱芳雨场均得到5分2.6个篮板1.2次助攻,多项数据都是职业生涯最低。

随着伤病和年龄的影响,朱芳雨从上个赛季正式开始转型。上赛季,他不仅是广东男篮的球员,还是球队的助理教练和副总经理。今年夏天,当杜锋执教国家队后,广东男篮在宣布人事变动时透露朱芳雨成为球队的总经理。上任总经理后,朱芳雨首先为广东男篮请回了尤纳斯。未来,等待朱芳雨的还有更多的任务和挑战。



孝行天下 百城巡演“走进”合肥

星报讯(记者 王玮伟/文 周诚/图) 古往今来,孝道一直是中华民族优良的传统美德。6月18日父亲节,“孝行天下百城巡演”——金霖、燕妮携众艺术家走进安徽新华学院,用爱和孝道诠释幸福。

“孝行天下百城巡演”,作为孝行天下主题系列活动重要子项活动之一,主题是“传播孝文化、弘扬孝文化、践行孝文化”,旨在通过人们喜闻乐见的艺术形式、通过孝文化主题演出达到“用文艺演出感染人、用慈孝文化教育人、用关爱行动引领人”的目的。演出现场,艺术家们倾情演绎,颂扬“孝道”文化,强烈感染了现场观众。

“孝道大使”金霖两年来在北京、山东举办多场《孝道行天下》主题大型演唱会,打造孝道品牌,被授予“爱心公益使者”“和”中华孝文化传播大使“等称号。

曾在空政文工团被誉为五朵军花之一的“蓝天精灵”,安徽籍歌唱家、国家一级演员燕妮,现场引吭高歌了《永恒的旋律》《再见了大别山》和《注意身体》。

据介绍,此次《孝行天下》父亲节专场公益演出主要是为了用生动的文艺方式,弘扬中国传统美德,构建和谐家庭,倡导、激励天下儿女尊重父母、回报社会为主题宗旨,倾情聚焦“父亲节”。现场千人同赏体味父爱的温暖,传播传统文化,做孝道的使者。

全运会羽毛球 资格赛淮北抽签

星报讯(记者 江锐) 近日,第十三届全国运动会羽毛球资格赛的抽签仪式在淮北市进行。男子团体赛,安徽与浙江、四川、广西、江西分在D组;女子团体赛,安徽则与广东、湖北、山东同在A组。

经过近6小时,抽签全部结束,各团体、单项的运动队、运动员分别被抽进了各自对阵签位。其中,团体赛各组前三名共12支队伍晋级决赛。其他单项比赛抽签,林丹、谌龙等各个项目的8名(对)种子选手自动进入决赛阶段,其他参赛选手则要按照各自签位进行资格赛,资格赛前16名的选手晋级决赛。

据了解,全运会羽毛球比赛设男团、女团、男单、女单、男双、女双、混双七个项目,共有20个代表队近400名运动员报名参赛。全运会羽毛球资格赛将于7月1日~10日在广东佛山举行,决赛阶段的比赛将于8月30日~9月8日在天津进行。

陈伟霆《战神纪》 挑战青年铁木真

导演:被他迷人、可爱的笑容吸引

星报讯(记者 吴笑文) 近日,陈伟霆拍戏时不慎把脸擦伤,只好贴着肉色创可贴参加各种活动。日前,在上海电影节上,由他和林允、胡军等主演的《战神纪》举行定档发布会,导演哈斯朝鲁现场表示,之所以选择陈伟霆来饰演青年铁木真,是看中了他迷人、可爱的笑容,“我们印象中的铁木真大都是金戈铁马,但我相信在他青年的时候也会有轻松的、阳光的一面,当我看到了陈伟霆的微笑,我就决定用他。”

电影《战神纪》讲述了青年铁木真在历经一系列艰难困苦后成长为一代战神的故事。据导演哈斯朝鲁透露,陈伟霆进组后首先做了两件事:一是请香港最好的健身教练,把身材练好;二是买晒灯,把自己晒黑。不过导演也不忘吐槽,“听说他要买晒灯我还很惊讶,我们平时都是用太阳晒。”陈伟霆也表示,《战神纪》是他从影以来最具挑战的一部电影。

影片将于2017年12月22日全国上映。

《青禾男高》青春 不只是谈情说爱

星报讯(记者 吴笑文) 回顾内地的青春片,不是在谈情说爱就是在互相撕扯,再加上大龄演员故作清纯的演技,分分钟看得人尴尬症发作,不过终于有部不一样的青春片即将上映。由钮承泽监制,将于7月13日上映的青春动作电影《青禾男高》在上海举行“制霸青春”发布会。导演蒋卓原携演员欧豪、林遣都等亮相,这也是青禾男团的首次集结。蒋卓原坦言,影片加入了热血漫画式的处理,是一部另类新动作电影。

大鹏“控诉”新片被虐惨

星报讯(记者 吴笑文) 在《父子雄兵》的“笑荡暑期档”发布会上,主演大鹏“控诉”新片被虐惨,泡化肥水泥留伤疤,同时现场还曝光了最新的人物关系海报,主创都头大身小,一门之隔各有心事,动作夸张、表情抢戏。

电影《父子雄兵》讲述了怀揣梦想的范小兵连累老爹范英雄一起卷入债务纠纷,父子二人在一系列啼笑皆非的生死考验中,消除隔阂最终联手打BOSS的故事。

电影将于7月21日全国上映。

上影节
快讯



星报浦口专电(记者 江锐) 6月17日~18日,2017第四届长三角运动休闲体验季第七站走进江苏南京浦口区,来自安徽、江苏、浙江、上海的近200名运动达人一起体验动感的有氧运动休闲。

浦口位于南京西北部,这里景色不光美,还动感十足,是充满活力的运动休闲目的地。水墨大埭美丽乡村是一处集山、水、泉、林于一身的风景圣地,17日下午,运动达人们在水墨大埭参加自行车趣味赛,随后参观自行车体验馆,感受非常酷的VR骑行体验和5D电影,绝对让大家深

自行车体验 走最美线路

第四届长三角运动休闲体验季 第七站走进江苏浦口

度了解了自行车。晚上,大家除了体验一把江苏独特的摸蛋扑克游戏外,还能泡一泡网上非常火的汤泉温泉。老山更有“南京绿肺”的美称,是江苏境内最大的国家级森林公园,同时也是有氧运动胜地。18日上午,先游览老山不老村,感受田园和艺术的交融,体验江苏最美跑步线路之一的珍珠路,这里举办过很多有影响力的国际、国内赛事,沿着老山登山步道,到高处俯瞰长江。后参观库珀有氧(中国)中心,感受全球领先的健康理念。

据南京市体育局相关负责人介绍,近年来,浦口充分挖掘老山“青奥会”山地(公路)自行车赛场和“触摸南京—探险与寻宝”文化教育项目活动场地的资源,进一步传承青奥文化,促进生态旅游和休闲健身深度融合,打造了一批如“国际攀联世界杯攀岩赛”“中国山地自行车公开赛”“欢乐跑中国(南京站)”“穿越老山·南京国际跑步节”“中国南京·有氧老山国际山地半程马拉松赛”等赛事活动。